EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYIITET
Oocex 3a CH Beorpan 25.10.2013.

NMpBU KONOKBUjyM U3
Ob6jeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamupatsa |

1) (30 noena) Onroroputu KOHIM3HO (110 jeIHA WU JIBE PEUCHUIIE) U MPEIM3HO Ha cieneha muTama:
a) Koju edexar nmpousBoau onepatop NEwW?

0) IlIrta npeacrasspa mokasusad this , xojer je Tuma u Ja n ce MOYKE KOPUCTHTH Yy CTaTHYKO] (DyHK-
[[1j1 YWIAHUIM HEKe Kiace?

B) [loa KojuM yClioBMMa KOHCTPYKTOP KOIHje MOKE Ja MMa BHIle mapameTapa (hopMaaHuX apryme-
Hara)?

2) (vkynno 70 noena) Hanmcaru Ha jesuky C++ crnenehe kimace (kiace ompeMUTH OHHM KOHCTPYKTOpHMA
U IECTPYKTOPOM KOjH Cy MOTpeOHHU 3a 6e30e1H0 KopHIIhemne Kiaca):

* (25 noena) Bpeme ce 3anaje momohy Opoja naHa, Mecena, roJMHE, YaCOBa MUHYTA U CEKYHIH Kao
JIBa Jyradka 1iena opoja mo memu ggggmmddu ccmmss (noapasymeBano 25.10.2013y 19:00:00
— MCIIPAaBHOCT He Tpeba mpoBepasatH). Bpeme Moxe 1a ce yrmopeau ¢ Ipyrum BpeMeHoM (pe3ynrar
je <0, =0wmmu >0, 3aBHCHO 01 TOra J1a Jin je Tekyhe BpeMe mpe, jeHaK MK MOCiIe 3a1aTOI BpEMEHa)
U J1a Ce UCIHIIIC Ha TJIaBHOM HM3J1a3y y O0JHMKY OaH. mec. 200. ((uac: mum: cex) .

» Jlocahaj nima 3anato Bpeme norahama u onuc gorahaja (HuCKa) Koju MOTy na ce goxsate. [lorahaj
MOJK€ JIa Ce MCIUIIIE Ha TJIaBHOM HU3J1a3y y 00JIUKY gpeme| onuc.

* (35 noena) /[nesnuxk wuMa 3amato UMe BIAacHHKA (HHMCKA) U MOXKE Jia CaapXKH MPOHM3BOJBAH OpOj
norabhaja ypehennx no neonanajyhem penocneny Bpemena gorahama. CTBapa ce mpasaH, Iocie yera
norahaju ce monajy nojequHavHo. Moske Ja ce Ha TJIAaBHOM M3JIa3y UCHHINE UM BIAaCHUKA THEBHU-
Ka, a y HapeJHUM peZIoBUMa Jloral)aju 3amucaty y IBEHUKY.

(10 noena) Hanucatu Ha jeauxy C++ mporpaM Koju HarpaBH jelaH JHEBHUK, 02 HEKOJUKO Jora-
haja u ucnuiIe THEBHUK Ha rNIaBHOM M3nasy. Kopuctutu ¢ukcHe napamerpe — HHje MOTPeOHO HUIITA
YUYUTATH C TJIABHOT yIa3a.

HAIIOMEHE: a) Konokeujym tpaje 100 MunyTa.

0) Pax ce npemaje uCKBYUHBO y BexOaHIm 3a ucnute (-5 moeHa 3a HeaxekBaTHY BexOaHKy). Huje 103BOJbEHO UMATH HOpE]
cebe pyre TUCTOBE Manupa, HUTH Y3 cebe mMatu MoOwitHU TesteoH, 6e3 003upa Ja Ju je YKIbYUeH WU HCKIbYICH.

B) Bonutu pauyna o ypeanoctu. Heunrku nenoBu Tekcra he 6utu tpetupanu kao nenocrojehu. Pemiema 3aataka HABECTH 110

ropmwem pegocieny (-1 moew 3a nour pepocien). [Ipemnopydyje ce pag 00MYHOM rpagUTHOM OJIOBKOM.
r) Pememe 3anarka He Tpeba pasiBajatu y gaToTeke. JJOBOJBHO je 3a CBaKy KJIaCy HaBECTH IS(QHMHHIIN]Y KIIACe U OJMAaxX M3a e
eBEHTYyaJHE JAe(hMHUIIMje METO 1A KOje HUCY Je(HHUCAHE Y CaMO]j KIIACH.

n) Pesynratu komokBujyma Ouhe objasbenn Ha Web-y Ha aapecu: home.etf.rs/~kraus/ (ompenuune: acmaea | <ume
npenmeTa> | oyere | KonoKGujyMuL).




#i ncl ude <iostream>
#i ncl ude <cstdlib>
usi ng nanespace std;

cl ass Vreme {

| ong dat, kad,;
public:
Vreme( | ong d=20131025,

| ong k=190000)
{dat=d; kad =k; }
i nt uporedi( const Vreme& vre)
i f (dat!=vre.dat)
r et ur n dat - vre.dat;
r et ur n kad - vre.kad;

const {

}
voi d pisi() const {
cout << dat%100 << "'
<< dat/100%100 << "'
<< dat/10000 << ".("
<< kad/10000 << "'
<< kad/100%100 << "'
<< kad%100 << )
}
3

cl ass Dogadjaj {

Vreme vreme;
char * opis;

public:

Dogadjaj(Vreme vr, const char*op){
opis = new char [strlen(op)+1];
strcpy(opis, op);
vreme = vr;

}

Dogadiaj(
opis =

new char [strlen(dg.opis)+1];
strcpy(opis, dg.opis);
vreme = dg.vreme;

}

~Dogadjaj() {

Vreme dohvVreme()

{ returnvreme;}
const char * dohvOpis()

{ return opis;}
voi d pisi() const {
vreme.pisi(); cout <<'|' << opis;

const Dogadjaj& dg) {

del et e [] opis; }
const

const
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strepy(vlasnik, vl);
prvi =0;
}
Dnevnik(
~Dnevnik();
Dnevnik& stavi(
voi d pisi()

const Dnevnik& dn);

const Dogadjaj& dg);
const ;

Dnevnik::Dnevnik(
vlasnik =
new char [strlen(dn.vlasnik)+1];
strcpy(vlasnik, dn.vlasnik);
prvi = 0;
f or (Elem *tek=dn.prvi, *pos|=0;
tek; tek=tek->sled)
posl = (Iprvi ? prvi : posl->sled)
= new Elem(tek->dog);

const Dnevnik& dn) {

}

Dnevnik::~Dnevnik() {
del et e [] vlasnik;
whi | e (prvi) { Elem* stari = prvi;
prvi = prvi->sled,; del et e stari; }

Dnevnik& Dnevnik::stavi( const
Dogadijaj& dg) {
Elem *tek = prvi, *preth = 0;
whi | e (tek && tek->dog.dohvVreme()
.uporedi(dg.dohvVreme())<=0)
{ preth = tek; tek = tek->sled; }
Elem* novi = new Elem(dg, tek);
('preth ? prvi : preth->sled)=novi;
return* this;

}

voi d Dnevnik::pisi()
cout << vlasnik << endl;
f or (Elem* tek=prvi; tek;
tek=tek->sled)
{ tek->dog.pisi(); cout << endl; }

const {

cl ass Dnevnik {
char * vlasnik;
struct Elem{
Dogadjaj dog;

Elem* sled;
Elem(  const Dogadjaj& dg,
Elem* s=0): dog(dg)
{sled=s;}
Elem* prvi;
public:
explicit Dnevnik( const char*vl){
vlasnik = new char [strlen(vl)+1];

i nt main() {
Dnevnik d("Marko");
d.stavi(Dogadjaj(
Vreme(20131013, 85530),"Kisa"))
.stavi(Dogadjaj(
Vreme(),"Kolokvijum™))
.stavi(Dogadjaj(
Vreme(20131020, 151515),"Sunce"))
-pisi();
}

Mar ko

13.10. 2013. (8:55: 30) | Ki sa
20.10. 2013. (15: 15: 15) | Sunce
25.10.2013. (19: 0: 0) | Kol okvi j um



